## **Produktdatenblatt**



# EUROLUB LAGERFIT EP 2 LA

## Produkteigenschaften

LAGERFIT EP 2 LA ist ein naturfarbenes, lithiumverseiftes Schmierfett auf Mineralölbasis. Es besitzt weiterhin hervorragend wirkende EP Zusätze (extrem-pressure = Hochdruck).

LAGERFIT EP 2 LA ist universell verwendbar für die Schmierung von Kraftfahrzeugen, Industrie- und Baumaschinen.

- oxidationsbeständig
- walkstabil
- wasserbeständig
- gute Korrosionsschutzeigenschaften
- sehr geringer innerer Reibwert

### Verwendbar für

KP2K-20

	·		•		
11	Δt	٥r	tΛ	rm	en
LI	CI	CI.	ıv		CII

ArtNr. 709400	25 x 400 g	Kartusche
ArtNr. 709500	30 x 500 g	Kartusche
ArtNr. 709005	5 kg	PET-Eimer Ø 190 mm
ArtNr. 709015	15 kg	PET-Hobbock Ø 270 mm
ArtNr. 709025	25 kg	PET-Hobbock Ø 335 mm
ArtNr. 709050	50 kg	Blech-Hobbock Ø 375 mm
ArtNr. 709180	180 kg	Blech-Fass Ø 575 mm

#### **Technische Daten**

Kenndaten	Einheit	Prüfmethode	Wert
Temperaturbereich	°C		-25 bis +120
Temperaturspitze	°C		+130
Tropfpunkt	°C	DIN ISO 2176	>185
Walkpenetration	1/10 mm	DIN ISO 2137	265 bis 295
Korrosionsschutz		DIN 51802	0
Seifenbasis			Li-12-Hydroxystearat

